
VÄSTNYLÄNDSKA HUNDFÖRENINGEN RF.
LÄNSI-UUDENMAAN KOIRAYHDISTYS RY.
VÅRMÖTE*KEVÄTKOKOUS
PROTOKOLL*PÖYTÄKIRJA

Tid / Aika
21.3.2021 kl 16:00
Plats / Paikka:
Mestarintie 6, Tammisaari // Microsoft Teams
Närvarande / Läsnä
Silja Söderblom, Eija Andersson, Katja Karlsson,
Lucy Fyrqvist, Satu Saarela, Christian Leiden, Amanda Forsblom, Pea Rudnäs, Sirpa
Kuisma, Anna Klingenberg, Mikaela Lindqvist

1. Mötets öppnande.
Kokouksen avaus.

Ordförande Mikaela Lindqvist önskade mötesdeltagarna välkomna och
öppnade mötet kl 16:02.

Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist toivotti kokouksen osallistujat tervetulleiksi ja
avasi kokouksen klo. 16:02.

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta

Till mötesordförande valdes Mikaela Lindqvist, till sekreterare Christian Leidén.

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Mikaela Lindqvist, sihteeriksi Christian
Leidén.

3. Val av två protokolljusterare och två rösträknare
Kahden pöytäkirjantarkastajan sekä kahden ääntenlaskijan valinta.

Till protokolljusterare och rösträknare valdes Pea Rudnäs och Amanda
Forsblom.

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Pea Rudnäs ja Amanda
Forsblom

4. Konstaterande av laglighet och beslutförhet
Todetaan kokouksen laillisuus



Tidningsannons i Etelä Uusimaa tidningen 04.03.2021 och ett medlemsbrev med
kallelse till mötet skickades ut i februari 2021. Detta följer föreningens stadgar.
Mötet konstateras lagligt och beslutförmässigt.

Kokouskutsu on ollut Etelä Uusimaa lehdessä 04.03.2021 ja jäsenkirje jossa oli
kutsu kokoukseen on lähetetty helmikuussa 2021. Kutsu on ollut sääntöjen
mukainen. Kokous todettaneen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Godkännande av föredragningslistan
Esityslistan hyväksyminen.

Föredragningslistan godkändes som mötets arbetsordning.

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

6. Anmälningsärenden
Ilmoitusasioita

Det fanns ej anmälningsärenden.
Ilmoitusasioita ei ollut.

7. Föreningens verksamhetsberättelse
Yhdistyksen toimintakertomus

Ordförande Mikaela Lindqvist redovisade styrelsens förslag till
verksamhetsberättelse för år 2020
Förslaget godkändes.

Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist esitteli hallituksen ehdotus edellisen vuoden
toimintakertomukseksi.
Ehdotus hyväksyttiin.

8. Redovisning av bokslutet och Verksamhetsgranskarnas utlåtande
Tilinpäätöksen esittäminen ja Toiminnantarkastajien lausunto

Kassören Anna Klingenberg redovisade fjolårets bokslut samt läste upp
verksamhetsgranskarnas utlåtande.

Rahastonhoitaja Anna Klingenberg esitteli edellisen vuoden tilinpäätöksen ja
esitteli toiminnantarkastajien lausuntoa.



9. Godkännande av bokslutet samt beviljande av ansvarsfrihet för den
avgående styrelsen
Tilinpäätöksen hyväksyminen sekä vastuuvapauden myöntäminen
eroavalle hallitukselle

Bokslutet för år 2020 godkändes och på basen av verksamhetsgranskarnas
utlåtande beviljades det ansvarsfrihet åt den avgående styrelsen.

Hyväksyttiin tilinpäätös vuodelta 2020 ja myönnettiin toiminnantarkastajien
lausunnon pohjalta vastuuvapaus eroavalle hallitukselle.

10. Övriga ärenden
Muut asiat

Inga övriga ärenden har skickats in till styrelsen inom utsatt tid.

Muita asioita ei ole tuotu esille hallitukselle määräajan sisällä.

11. Mötets avslutande
Kokouksen päättäminen.

Ordförande Mikaela Lindqvist avslutade mötet kl. 16:15.
Efter mötet delades det ut Årets hund priserna.

Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist päätti kokouksen klo. 16:15.
Kokouksen jälkeen jaettiin Vuoden koira palkinnot.

_________________________ ________________________
Mikaela Lindqvist Christian Leidén

__________________________ _________________________
Amanda Forsblom Pea Rudnäs


